

泰柬边境冲突持续

新华社曼谷/金边12月9日电 (记者 常天童 吴长伟)泰国陆军发言人文泰9日对媒体说,泰柬双方仍在使用轻武器和支援武器发生冲突。柬埔寨参议院主席洪森当天在社交媒体上表示,柬埔寨军队已对泰军发起反击。

泰国陆军第二军区9日

在社交媒体上发表声明说,

柬方于当天早上6时起使用BM-21火箭炮向边境多地射击,泰国按照交战规则作出回应。泰国陆军第一军区

同日报告说,当天凌晨1时50分左右,两枚柬埔寨炮弹击中泰国沙缴府边境地区两栋民居,因当地民众已撤离,暂

无人员伤亡报告。另据泰国媒体报道,泰柬边境新一轮冲突导致泰国边境省份超过800所学校和多家医院暂时关闭。

洪森9日在其官方微博账号上发帖说:“在遵守停火协议并疏散民众至安全区域24小时后,我们于昨晚

和今早进行了反击。”他表示,泰方宣布将动用武装部队攻击并占领一些地点,柬方不确定这些地点在哪里,“我们必须在所有地点发起反击”。

柬埔寨国防部发言人马莉洁达9日在新闻发布会上说,7日下午至9日上午,泰

国军队使用重型武器、F-16战斗机和毒气袭击了柬埔寨军事阵地和平民。她表示,此轮边境冲突已造成7名柬埔寨平民死亡,另有20人受伤。

泰国和柬埔寨边境地区7日起突发激烈冲突,多地响起密集炮火。双方均指责对方“先开火”。

根据安排,110亿美元将在美国农业部新设立的“农民过桥救助”项目下一次性支付给农民,另外10亿美元则预留给其他未能涉及的农作物种植户。美国农业部长布鲁克·罗林斯表示,预计在12月底公布救助标准,明年2月底救助资金完成发放。

不少美国农民对上述救助措施表达不满,认为救助的时间太晚,数额也不高,假如没有大范围加征关税,农民们的收入根本不会受影响。

特朗普表示,美国农民面临通胀冲击,陷入破产,但原因在于上届政府。他表示,政府还将放松美国农机企业在环保方面的要求。

特朗普政府今年早些时候出台范围加征关税政策,扰乱全球贸易秩序,导致美国出口市场受阻。美国大豆和玉米等农产品售价低迷,加上化肥和农机械成本升高,不少农民陷入困境。

特朗普政府拟推关税救助 美国农民不买账

新华社纽约12月8日电 (记者

刘亚南)美国总统特朗普8日在白宫宣布,联邦政府将为美国农民提供规模为120亿美元的救助。美国农业部官网显示,这一举措旨在应对目前贸易市场混乱和农业生产成本上涨问题。

根据安排,110亿美元将在美国农业部新设立的“农民过桥救助”项目下一次性支付给农民,另外10亿美元则预留给其他未能涉及的农作物种植户。

美国农业部长布鲁克·罗林斯表示,预计在12月底公布救助标准,明年2月底救助资金完成发放。

欧盟气候监测机构:

基本确定2025年为有记录以来第二热年

新华社布鲁塞尔12月9日电 (记者 张兆卿 丁英华)欧盟气候监测机构哥白尼气候变化服务局9日发布的公报显示,根据今年前11个月的气温数据基本可以确定,2025年将与2023年并列成为有关记录以来第二热年份,仅次于2024年。

公报说,2025年1月至11月全球平均气温较1991年至2020年基准值偏高

0.6摄氏度,较工业化前(1850年至1900年)水平高出约1.48摄氏度,这些数值与2023年全年水平相同。

数据显示,今年11月全球平均地表气温为14.02摄氏度,比1991年至2020年同期平均值高0.65摄氏度,比工业化前水平高出1.54摄氏度,为有记录以来第三高,仅较2023年和2024年同期略低。

数据还显示,2023年至2025年三年

间的全球平均气温很可能首次突破“比工业化前高出1.5摄氏度”这一阈值。

海洋方面,11月全球南北纬60度之间的海洋表面平均温度为20.42摄氏度,为有记录以来同月第四高。北太平洋大部分海域持续显著偏暖,赤道太平洋中部和东部海洋表面温度接近或低于常年,反映从厄尔尼诺/南方涛动(ENSO)中性状态向弱拉尼娜条件的转变。

海冰监测显示,11月北极海冰平均面积较常年水平偏小12%,为有记录以来同期第二小;南极海冰面积较常年水平偏小7%,为有记录以来第四小。

欧洲中期天气预报中心气候战略负责人萨曼莎·伯吉斯表示,这些数字并非抽象概念,而是气候变暖加速的具体体现,“遏制未来气温继续上升的唯一途径是迅速削减温室气体排放”。

泽连斯基:

乌美需单独签署有“法律约束力”的安全保障协议

新华社基辅12月8日电 (记者

李东旭)乌克兰总统泽连斯基8日表示,乌方坚持与西方盟友、主要是美国单独签署有“法律约束力”的对乌安全保障协议。

据乌克兰国际文传电讯社8日晚报道,泽连斯基接受媒体采访时强调,乌方所能获得的最有力安全保障来自美国,前提是美国提供的安全保障不是1994年签订的《布达佩斯备忘录》,不是“空洞的承诺”,而须具有“法律约束力”,即在乌克兰国会获得投票通过。

泽连斯基表示,乌克兰和一些欧洲国家领导人的国家安全事务助理将共同研究乌方谈判代表团团长乌梅罗夫

从美国带来的最新版俄乌“和平计划”,预计9日晚完成修改,再交给美方审议。

泽连斯基称,美方早前提出的28点俄乌“和平计划”已缩减到20点,“非常坦诚地讲,那些对乌方不利的点已被撤回”,但“涉及领土的复杂问题”还没有达成妥协。

稍早时候,泽连斯基在社交媒体发文说,他当天在伦敦与英国首相斯塔默、法总统马克龙、德国总理默克尔共同会晤,就对美共同展开外交工作、对乌提供国防支持等议题进行了讨论。英国首相府发言人说,与会领导人指示各自国家安全事务助理在今后几天继续就此讨论。

日本核污染水排放因地震暂停后重启

新华社东京12月9日电 在8

日深夜日本青森县附近海域发生7.5级地震后,日本东京电力公司第17次福岛第一核电站核污染水排海作业一度暂停。据东京电力公司消息,核污染水排放作业于9日下午重启。

东京电力公司宣布,受青森县近海

强震及随后发布的海啸警报影响而暂停的福岛第一核电站核污染水排海作业于9日14时30分(北京时间13时30分)左右重启。

东京电力公司4日开始第17次福岛第一核电站核污染水排海。本次排放计划持续至22日,预计排放约7800吨核污水。

河南省朝歌企业集团有限公司 鹤壁京立医院股份有限公司 关于妥善解决员工工资及债务问题的联合公告

多年来,河南省朝歌企业集团有限公司、鹤壁京立医院股份有限公司(以下简称“我们”)的发展,承蒙各级政府及社会各界的关心与支持。我们始终不忘初心,致力于服务地方经济建设与保障人民健康。

自2020年以来,受新冠疫情的持续冲击,公司经营陷入严重困难,导致未能按时支付员工工资及部分应付账款。

对此,我们向所有受影响的员工及债权人致以最诚挚的道歉。

为切实履行社会责任,保障各方合法权益,我们郑重承诺:将积极通过包括但不限于处置资产在内的多种方式,全力筹措资金,并依法、有序推进相关款项的支付工作。

为确保后续偿付工作顺利进行,请各位尚未取得联系的离职员工及债权

人,尽快与我们指定的人员接洽,办理债权登记手续。具体安排如下:

登记时间:2025年12月10日至2026年1月31日

登记地址:河南省鹤壁市淇县云梦大道鹤壁朝歌肾病专科医院内

联系人:牛红旗

联系电话:0392-7221345 18539231956

我们深知信任来之不易,必将以最大的诚意和努力来彻底解决遗留问题!同时,真诚地祝全市人民身体健康!

特此公告。

河南省朝歌企业集团有限公司
鹤壁京立医院股份有限公司

2025年12月8日

鹤壁日报

2026年全年订价498元

每日读报 与时代脉搏同频共振

权威解读 为工作生活指引方向

订报地址:淇滨区华夏南路鹤壁日报社A座509室

订报热线:3319180(淇滨区)

16639287930(山城区、鹤山区)

17339223898(浚县)

15539278889(淇县)